



АРТИШОК АДВАНС

Концентрированный жидкий полиэкстракт

Эссенциальные фосфолипиды (лецитин) 2250 мг в суточной дозировке!

Содержание активных компонентов

Суточный прием	7,5 мл (9 г)
Артишока испанского листьев полиэкстракт (Folia Cynarae cardunculi), эквивалентно сухому полиэкстракту артишока испанского	3600 мг
Лецитин подсолнечный	2000,0 мг
	2250,0 мг

СОСТАВ: артишока испанского листьев полиэкстракт, растительный глицерин (загуститель), подсолнечный лецитин, вода очищенная.

ОПИСАНИЕ

Густоватая жидкость жидкость от светло-коричневого до коричневого цвета с характерным запахом.

Благодаря содержанию растительных экстрактивных веществ допускается наличие опалесценции, помутнение и выпадение осадка, что не влияет на качество и действие экстракта.

Допускаются различия в партиях по органолептическим показателям (вкус, цвет, запах), что связано с исключительными природными особенностями растительного сырья (время сбора, климатические условия года, регион произрастания и др.). Подобные различия являются подтверждением натуральности растительного сырья и не влияют на безопасность и эффективность фитокомплексов.

СВОЙСТВА АРТИШОКА ИСПАНСКОГО

- выведение токсинов и жиров;
- уменьшение жировых изменений печени;
- улучшение желчеотделения, снижение риска развития холецистита;
- естественное восстановление работы клеток печени;
- повышение устойчивости печени к действию вредных факторов;
- улучшение пищеварения, жирового обмена, легкое слабительное действие;
- поддержка биохимических процессов в клетках печени;
- улучшение холестерина обмена;
- мягкое гипотензивное действие.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность и кормление грудью. Перед применением необходи-

мо проконсультироваться с врачом. Детям принимать по согласованию и под наблюдением врача-педиатра.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Взрослым по 2,5 мл (1/2 чайной ложки) 3 раза в день до еды. Можно разбавить или запить водой. Продолжительность приема — 30 дней. При необходимости прием можно повторить. Перед употреблением взбалтывать!

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Не содержит сахара и сахарозаменителей, алкоголя, красителей, ароматизаторов, вкусовых добавок, консервантов. Не влияет на способность управлять автомобилем и работать со сложными техническими устройствами.

Поскольку АРТИШОК АДВАНС не содержит сахара, его могут принимать больные сахарным диабетом.

ФОРМА ВЫПУСКА

Раствор для приема внутрь.
Во флаконах по 250 мл.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

СРОК ГОДНОСТИ

2 года. Вскрытый флакон хранить в холодильнике не более 3-х месяцев.

УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ

Через аптечную сеть и специализированные отделы торговой сети.

Информация об активных компонентах фитокомплекса АРТИШОК АДВАНС

Артишок испанский. Артишок обладает богатым комплексом биологически активных веществ, что обеспечивает широкий спектр его фармакологических свойств. Содержит большое количество витаминов и минералов: калия, фосфора, кальция, магния, железа, цинка, меди, селена, витаминов А, С, Е, а также витамины группы В (В3, В5, В6) и др. Основными действующими веществами являются цинарозиды и лютеолин, а также цинарин и хлорогеновая кислота.

Гепатопротекторное действие препаратов на основе артишока обусловлено антиоксидантным, мембраностабилизирующим свойствами. Артишок способствует обезвреживанию и выведению из организма токсинов, в том числе солей тяжелых металлов, пестицидов и алкалоидов. Экстракт артишока нормализует процессы желчеобразования и желчеотделения, снижает содержание сывороточного холестерина, поскольку извлеченный из крови холестерин конвертируется в желчные кислоты. Полезен при расстройствах пищеварения и заболеваниях кишечника.

Листья артишока испанского обладают гипохолестеринемическим действием (снижают синтез холестерина гепатоцитами, уровень общего холестерина, липопротеинов низкой плотности) [1, 2].

Лецитин подсолнечный

Лецитин — важнейший представитель фосфолипидов. Он служит одним из основных материалов печени и необходим организму как строительный материал для обновления поврежденных клеток. Лецитин — мощный антиоксидант, предупреждает образование высокотоксичных свободных радикалов в организме.

Подсолнечный лецитин характеризуется наибольшим содержанием фосфатидилхолинов — группы фосфолипидов, обладающей наиболее широким спектром физиологического действия. В Артишоке Адванс содержится 2250 мг лецитина в суточной дозе!

Незаменимые фосфолипиды являются компонентами клеточной мембраны печени и необходимы не только для образования, но и для стабилизации биологической структуры и регенерации мембран печеночных клеток. При различных заболеваниях печени лецитин уменьшает цитотоксическое действие лимфоцитов и некроз гепатоцитов [3].

Литература

1. Артишок как лечебное средство (обзор литературы) / под ред. И. Д. Кароматова, С. Н. Рахматовой 2008. — 123–124 с.
2. Растения — целебный источник производства отечественных функциональных продуктов питания XXI века: Учебное пособие / под ред. А. Л. Казакова — М. 2005. — 154 с.
3. Гепатопротекторное действие биопрепаратов из обезжиренных лецитинов сои и подсолнечника. А. Л. Дроздов, С. М. Шульга, М. Адаб, И. С. Глух. 2013. — Experimental articles. 123–129 с.

Рекомендации к применению фитокомплекса приведены на основании установленных действий компонентов, входящих в его состав. Фитокомплексы «ВИТАУКТ» не являются лекарственными препаратами. Перед их применением необходима консультация врача. Приведенная информация не является основанием для отказа от применения лекарственных препаратов, назначенных врачом, или отказа от обращения за медицинской помощью. Изменить схему лекарственного лечения (назначить другую дозировку препарата, заменить один препарат другим, отменить лекарственное средство и прочее) может только Ваш лечащий врач!



Произведено: ООО «Витаукт–пром», Россия.
385774, Республика Адыгея, Майкопский р-н, ст. Абадзехская, ул. Клубная, 59 а.
Заказ по тел.: 8 (800) 222-05-28. **Звонок по России бесплатный.**

E-mail: trade@vitauct.ru.

WWW.VITAUCT.RU